

北京时间4月15日,2014赛季亚冠小组赛第5轮比赛,广州恒大远征澳洲挑战墨尔本胜利。申花旧将米利甘开赛1分20秒破门,穆里奇第31分钟单刀被扑,巴西猎豹下半场再次浪费两个单刀。特洛伊西补时阶段进球锁定胜局,最终恒大0比2输球,队史首次在亚冠中遭遇连败。

大0比2输球,队史首次在亚冠中遭遇连败。

猎豹去哪儿了? 穆里奇三失单刀 双线0球彻底迷失

本场比赛,穆里奇三度错失单刀机会,猎豹身体状态的恢复情况也难以令球迷们满意。与墨尔本胜利队一战,迪亚曼蒂因伤缺战,郜林也因为黄牌停赛。在这样的情形下,里皮只得把穆里奇和埃神顶在前场。在恒大这样简单粗暴的进攻体系中,穆里奇和埃神的发挥空间也多了不少。在球队前场,鸡爷也不断尝试与埃神进行配合。而没有了郜林和迪亚曼蒂,穆里奇在场上也是为恒大“又当爹又当妈”。巴西猎豹不但要在边路用犀利突破为球队寻找着杀机,还要收到中帮助球队梳理前场进攻。但欠佳的身体状况以及与队友间仍显生疏的配合让猎豹的苦劳没有化为功劳。开场第7分钟,埃尔克森传球给黄博文,后者顺势送出身球,穆里奇突入禁区右侧小角度打门被挡出。穆里奇错失得分良机。

比赛进行到31分钟,埃神中场精妙直塞球打到前场,穆里奇快速插上,用速度抹掉了对方后卫的防守。但面对对方门将,穆里奇低水平的推射正中对方门将下怀,这么好的机会居

然被沉睡的穆里奇浪费了!

下半时比赛,里皮并没有将状态不佳的穆里奇换下,在隐身一段时间后,穆里奇又连续在对方禁区内获得机会。第72分钟,荣昊左路传球,埃尔克森弧顶前顺势塞给禁区右侧插上的穆里奇,巴西猎豹单刀球打门被门将扑出。仅仅过了8分钟,穆里奇的机会又来了,恒大反击中形成3打2,埃尔克森中路分球给左路的穆里奇,后者禁区内单刀推射被门将再次扑出。单场比赛三度错失单刀破门良机,是穆里奇的状态烂透了,还是猎豹的球运糟糕透了?

最终,广州恒大没有在客场扳平比分,穆里奇也没有成为恒大的英雄,帮助球队力挽狂澜,本赛季开始后,穆里奇在中超和亚冠两线比赛中颗粒无收,曾经的巴西猎豹,曾经的亚冠MVP显然受到了状况的困扰,而从本场来看,穆里奇虽然三度错失单刀良机,但踢得还是十分卖力,只不过大不如前的身体状态,让鸡爷成了一些球迷口中的鸡肋球员。

四队同分实属罕见! 恒大打平出线 或靠抽签定名次

亚冠G组目前四队同积7分,形成极为罕见的奇观。广州恒大因为拥有净胜球优势与全北并列小组第一,小组赛末战恒大只要不输给横滨水手,就可以确保小组出线。

1、同分球队之间相互战绩积分多者列前;2、同分球队之间相互交锋净胜球数多者列前;3、同分球队之间相互交锋进球数多者列前(不计算客场进球);4、若以上三者均相同,则同分球队在全组中的净胜球数多者列前;5、若以上四者均相同,则同分球队在全组中进球数多者列前;6、若以上五者均相同,且同分球队在末轮直接交锋,则互射点球决定名次;7、若以上六者均相同,则比较同分球队纪律分,积分少者列前(1张黄牌积1分,2黄变1红或者直接红牌均记3分,1黄之后在直接吃红牌记4分);8、抽签决定。

目前小组四队同积7分,由于最后一轮尚未进行,四队无法通过比较胜负关系和相互比赛净胜球来决定名次,故目前小组排名应按净胜球来计算,恒大和全北并列第一,墨尔本第三,横滨第四。

最后一轮 恒大胜出线

最后一轮,如果恒大主场战胜横滨水手则必出线。在小组排名方面,若全北战胜墨尔本,则恒大依靠胜负关系压倒全北以小组第一身份出线;若墨尔本客场战胜全北,那么恒大则要和墨尔本比较净胜球。目前恒大净胜球是1,墨尔本是0。

最后一轮 恒大平也出线

最后一轮,恒大主场踢平横滨即可保证小组出线,若全北墨尔本分出胜负,那么胜者即为小组第一,恒大小组第二。

若全北墨尔本也踢平,则出现了小组6轮完结,四队同积8分的旷世罕见现象,这个时候净胜球为+1的恒大和全北则出线,至于小组名次,恒大和全北则需要通过比较总进球数、红黄牌数甚至是抽签来决定。

目前在纪律分方面恒大11黄11分,比全北7黄1红10分多一分,处于不利的位置。

最后一轮 恒大输出局

这个情况毋庸赘言,主场作战的恒大只要输球就将无缘小组出线。至于该小组最后谁出线,那么更关心的应该是鲁能队了,因为恒大所在的G组淘汰赛对手正是来自鲁能的E组。

攻墨变墨攻 恒大输“胜利”

墨尔本胜利的球风硬朗从数据统计就可看出,在亚冠联赛前四轮比赛中,墨尔本胜利共获得14张黄牌,高居东亚、西亚32支亚冠参赛球队的第一位。本场面对卫冕冠军广州恒大,墨尔本胜利依靠一次极具侵略性的断球反击,打开了比赛的局面,为比赛的最终胜利奠定了基础,而在比赛中墨尔本也多次威胁恒大球门,在上半场里皮换上荣昊前,恒大左路甚至被打爆。

墨尔本胜利的“硬朗”球风与他们的主教练穆斯卡特不无关系,穆斯卡特球员时代共获得123张黄牌和12张红牌,被西班牙媒体评选为“世界上最脏的球员”。他曾开场9分钟就肘击对手被红牌罚下,重伤纽卡斯尔前锋贝拉米和法国前锋杜加里,锁喉利物浦前锋巴罗什,在曼联前锋阿什利·杨职业生涯的第一场比赛中就威胁他“敢过我就断你腿”。墨尔本胜利在如此“劣迹斑斑”的主教练调教下,比赛中也充满了侵略性,并且依靠这种侵略性取得了比赛的胜利。

比赛开场第1分钟,墨尔本胜利趁广州恒大立足未稳,中场凶狠抢断赵旭日,顺势直塞,米利甘单刀破门;第37分钟,刚被换上场的荣昊停球被断,墨尔本胜利再次反击,近在咫尺的射门被曾诚扑出。纵观全场,墨尔本胜利“赌博式”的抢断左右了比赛,正面飞铲很少收脚,多次连人带球一起铲翻,再加上澳洲球员出众的身体优势,广州恒大的细腻技术无法发挥,中场全面失控,场面及其被动。

赛前墨尔本胜利的海报就打出了“群雄逐鹿,勇者为王”的中文字样,本场比赛场上队员全面贯彻了海报所体现的意图,同时抢断积极但不粗野,铲球凶狠但却干净。对比各中超球队,面对广州恒大,虽然也想“狭路相逢勇者胜”,但是与墨尔本胜利本场的成功比,就差在意志的不坚决上,瞻前怕后,抢断不决绝,缺少“赌博式上抢”的勇气。本场墨尔本胜利的完胜,给那些想战胜广州恒大的中超豪门好好上了一课。



红牌拿到手软 这球踢得丢人!

9人贵州人和提前出局

在另一场亚冠联赛H组的比赛中,贵州茅台队在主场0比1不敌川崎前锋,遭遇对手赛季双杀。这场比赛的失利,也让贵州队提前一轮小组赛出局,成为中超BIG4第一支告别亚冠的球队。孙继海和米西莫维奇在比赛中先后吃到红牌被罚下场。

本场比赛之前,蔚山现代队7分高居榜首,西悉尼流浪者和川崎前锋积6分位列二、三位,贵州茅台队积4分小组垫底。因此,如果在昨晚的比赛贵州队能够获胜,就能把出线权牢牢的掌握在自己的手里,甚至获得小组第一也绝不是奢望。

然而,这种出线形势并没有成为球员们前进的动力,相反成为了他们思想的包袱。在这支技战术含量并不算高的川崎队面前,贵州队打得畏首畏尾,丝毫看不到上一场主场灭掉蔚山现代的霸气,取而代之的,则是中超两连败的低迷状态,整场比赛,贵州队都没有创造出太好的得分机会,最终只能0比1遗憾的在主场输掉比赛。

在此前稍早结束的一场比赛中,西悉尼流浪者在客场2比0击败蔚山现代,积分达到9分,升至积分榜首位,而川崎前锋因为净胜球的劣势暂列第二位。即便贵州队在最后一场比赛中能够战胜流浪者,他们最多也只能达到7分,因此最后一轮对于贵州队而言,仅仅就是为荣誉而战的比赛。

连续2年被挡在亚冠16强之外,对于贵州队而言这应该不能算是一个偶然事件,联赛遭遇2连败,亚冠遭遇小组出局,贵州队的攻防两端似乎全部出现了问题。就能力而言,贵州队在中超乃至亚冠,都称得上是一支劲旅,任何球队想赢他们似乎都不是一件容易的事。然而,贵州队却很难

